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豊岡市立神美小学校  

めざす学校像・子ども像・教師像について 
第１回学校運営委員会を行い、本年度の学校教育目標から、目指す学校像・子ども像・

教師像を承認いただきました。それぞれの具現化のため、教職員一同、力を合わせて参り
ます。ご理解とご支援をよろしくお願いいたします。 
  
 
 
  
＜めざす学校像＞ 
○磨き合い、『いのち』が輝き、挑戦できる学校 
○安全で安心な生活が送れる学校 
○あいさつが響き、笑顔があふれる学校 
○保護者・地域と共にあり、信頼される学校 

＜めざす子ども像＞ 
○自ら学び、意見を持ち、表現できる子ども 
○ふるさとを愛し、互いに認め合い、支え合う子ども（協働性） 
○夢を持ち、挑戦し、粘り強くやり抜く子ども（やり抜く力） 
○目標に向かって、自分を律し、努力する子ども（自制心） 

＜めざす教師像＞ 
○子ども一人一人に寄り添う教師 
○授業力・実践的指導力を備えた教師 
○児童・保護者・地域から信頼される教師 
  

本年度初めての授業参観、ＰＴＡ総会、学年懇談会を実施 
４月２６日（土）に今年初めての授業参観とPTA総会、学年懇談

会を行いました。昨年度の取組と本年度に大切にしたい内容をお伝

えさせていただきました。ご理解とご協力をお願いいたします。 

ＰＴＡ旧役員の皆様方には、大変お世話になりました。ありがと

うございました。新役員の皆様には、一年間お世話になります。よ

ろしくお願いします。 

また、総会後の学年懇談会では、学年ＰＴＡ活動等の情報交換を

行っていただきました。いただいたご意見・ご感想等は学校運営に役立てたいと考えています。 
  

田植え、いも苗植えを行いました 
長寿会や平峰さん、PTA 役員の

皆さんにお世話になって、田植え
（学校横の平峰さんの水田をお借

りしています）といも苗植え（学校

裏の畑）を行いました。稲や芋の大
きくなる様子を楽しみながら観察

もしてほしいです。調理実習などで

有意義に使わせていただきたいと
思います。秋の収穫が楽しみです。

ありがとうございました。 

 

学校目標  ふるさとを愛し、夢を実現する力を身につけ、未来を創る子の育成 

   ～ 在（あ）りたい自分と未来へ、なかまと挑戦 ～ 

  
１年生歓迎会 
（なかよしグループの活動開始です） 



和太鼓コンサートを行いました 
５月７日（水）和太鼓「政や」さんをお招きし、和太鼓・南

米ペルーの学期サンポーニィア等による和太鼓コンサートを

行いました。日本文化の本物に触れる機会をつくることがで
きました。子どもたちは大きな太鼓や小さな太鼓の様々な音

色や音量に驚き、そして楽しんでいました。 
 

子どもたちの感想 
（４年）ステージから離れていたのにとてもしん動がきて、

地震みたいでした。 
（５年）前に１回聞いたことがありましたが、１回目に負け

ないくらいびっくりしました。ものすごく息があって
踊っているようにも見えました。（後略） 

（６年）力強く太鼓をたたいていてすごいなと思いました。
１本の木から、あんなに大きな太鼓ができていると聞
いてびっくりしました。 

   

新しく職員を迎えました  
はばたき教室（通級） 

５月に入りはばたき教室を開始しています。担当職員   先生
を迎えました。先生とともに様々な学習を行ってほしいです。よろ

しくお願いします。 

  

 

 
 

 

＜今後の予定＞ 
５月２１日（水）修学旅行出発式 
  ２２日（木）６年 修学旅行（～２３日） 低学年プール指導① 
  ２３日（金）１年 河合美智子さん読み聞かせ 
  ２６日（月）教育実習生受け入れ（～６/１３） 北但大震災追悼集会 

４年 エンドー鞄様 講話   長坂ＳＣ来校 
  ２７日（火）２年 河合美智子さん読み聞かせ  １・２年エンドウ皮むき体験 
  ２８日（水）３年 河合美智子さん読み聞かせ  耳鼻科検診13:30 
  ２９日（木）高学年プール指導② 自然学校保護者説明会18:00 
  ３０日（金）読み聞かせ  代表委員会 
６月 ２日（月）学校朝会 トライやる・ウィーク（～６日） クラブ活動 

３日（火）３年 環境体験学習AM（六方メダカ公園） いじめアンケート 
     ４年 ふるさと学習AM（玄武洞ミュージアムより） 
４日（水）４年 河合美智子さん読み聞かせ  新体力テスト２，３校時 
５日（木）５年 河合美智子さん読み聞かせ  低学年プール指導② 

   ６日（金）６年 租税教室 オープンスクール① 
   ７日（土）オープンスクール② 避難訓練 委員会 
   ８日（日）４年 学年PTA 
   ９日（月）振替休業日 
  １０日（火）６年 河合美智子さん読み聞かせ  ＰＴＡ三役会・地区委員会 
  １１日（水）２年 演劇ワークショップ  １年 運動遊び 人権の日 
  １２日（木）高学年プール指導③ ２年 町探検（郵便局・神美コミュニティ） 
  １３日（金）自然学校出発式 
  １４日（土）３年学年PTA 

１６日（月）５年 自然学校（～２０日） ２年 町探検（駐在所） 南野ＳＣ来校 
  １９日（木）食育の日 
  ２２日（日）１年学年PTA 
  ２３日（月）１年・３年演劇ワークショップ 
  ２４日（火）４年演劇ワークショップ 
  ２５日（水）５年演劇ワークショップ ６年ネットモラル授業 そうじ集会 
  ２７日（金）代表委員会 読み聞かせ 

「読書週間の取り組み」ご協力に感謝します。 
「読書習慣を身につけ、様々なことを経験し学んでほしい」「読書を通して家族の絆を強めてほしい」と読
書週間を行いました。お家の方との読書はより楽しい時間にもなったようです。ありがとうございました。 

 

 


